

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертацию Полторыхиной Светланы Валерьевны на тему: «Институциональные преобразования инновационных подсистем в АПК региона», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК))

Светлана Валерьевна Полторыхина, представившая диссертацию на соискание ученой степени доктора экономических наук по значимой проблеме, решение которой вносит вклад в модернизацию экономики страны, являет собой пример сложившегося научно-исследовательского работника, обладающего педагогическими, исследовательскими, прикладными компетенциями высокого уровня, способного к постановке и решению значимых народнохозяйственных задач. Она посвятила значительную часть своей профессиональной деятельности проблемам функционирования и развития институтов инновационных подсистем, разработке и реализации мероприятий институциональных преобразований на уровне региона.

В 1999 г. Светлана Валерьевна окончила с отличием частное образовательное учреждение высшего образования «Институт Экономики Управления и Права им. В.Г. Тимирясова» по специальности «Налоги и налогообложение». В 2006 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория на тему «Взаимодействие институтов государственной власти и бизнеса в современных условиях». В 2019 г. Полторыхина Светлана Валерьевна зачислена в докторантуру по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика на кафедру инноватики и прикладной экономики ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева» для завершения работы над диссертацией на соискание ученой степени доктора наук. Светлана Валерьевна продемонстрировала последовательность и целеустремленность в авторском научном поиске, совмещая педагогическую, исследовательскую и прикладную активность на должностях ассистента, старшего преподавателя, доцента, заведующего кафедрой «Финансы и кредит» и Руководителя Центра развития информационных образовательных технологий и электронного обучения ЧОУ ВО «Казанский инновационный университет» им. В.Г. Тимирясова.

Полторыхина Светлана Валерьевна в процессе научно-исследовательской работы на тему: «Институциональные преобразования инновационных подсистем в АПК региона» проявила себя как вдумчивый, компетентный, инициативный и ответственный специалист. Исследование завершено в установленные сроки и представлено на кафедру в форме диссертации на соискание ученой степени доктора экономических наук. Как

научный консультант С.В. Полторыхиной хочу отметить ее добросовестное отношение к порученному делу, исполнительность и творческий подход.

Апробация результатов диссертационного исследования С.В. Полторыхиной была осуществлена в ходе публикационной, исследовательской и научно-событийной деятельности автора, нашла свое отражение в подготовке и публикации монографий, статей высокого качества в зарубежных и отечественных рецензируемых изданиях, очном и заочном участии в работе международных и всероссийских научно-практических конференций, подтверждена апробацией в процессе преподавания специальных дисциплин в ФГБОУ ВО «Орловский государственный аграрный университет им. Н.В. Парахина», при разработке стратегии развития Орловской области и Республики Татарстан, а также в рамках деятельности отдельных предприятий АПК.

Полторыхина Светлана Валерьевна является самостоятельным, сложившимся ученым-исследователем, способным к постановке крупных народнохозяйственных и отраслевых задач и поиску их решений в виде теоретических положений, имеющих важное социально-экономическое, хозяйственное значение, а также к изложению новых научно-обоснованных предложений, внедрение которых вносит значительный вклад в развитие страны.

На основании вышесказанного считаю, что подготовленная Полторыхиной Светланой Валерьевной диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук полностью соответствует требованиям ВАК при Минобрнауки России. Полторыхина Светлана Валерьевна по совокупности личных, профессиональных и исследовательских качеств, а также научной зрелости достойна присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК)).

Научный консультант:

Профессор кафедры «Финансы, инвестиции и кредит» ФГБОУ ВО Орловский ГАУ,
доктор экономических наук, доцент

«27» октябре 2023 г.

Зайцев Алексей Геннадьевич

Адрес: 302019, Орловская обл., г. Орел,
ул. Генерала Родина, д. 69
Тел. +7 (4862) 76-15-17, e-mail: cbar@bk.ru

Подпись Зайцева А. Г. заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО Орловский ГАУ

Сидоренко Ольга Викторовна